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Szerkesztőség és
Kiadóhivatal : 

Baja, Vörösmarty

Wihály-uica 4. sz. 
Telefon 45.

Ara 10 fillér.

Baja. 1928. november 18 vasárnap.

Előfizetés I bér* 

2 pengő 25 Mér 
Megjelenik : ’ 

naponta délutri 

2 órakor. :

Felelős szerkesztö: 
vitéz KÉMÉNY SIMON

Ára 10 fillér. 

X. évfolyam 262. szaru.

Életmentő cserkészek.
Gróf Khuin Héderváty Károly, 

Magyarország ff cserkésze 1928. X. 
23 iki döntvényében Simon László 
V. éves teniiőielöltnes, a 282. sz. 
Tóth Kálmán cserkészcsapat meg­
bízott segédtisztjének és Morévá 
Kárólv reélgi-nn. Vili. o. tanulónak, 
a 157. sz. Damjanich crerkészcsa

I 'itezek.
Ha a Ma magyarsága visszatekint a múltjába, ezer esztendőnek 

annyi szennvedése, nyomorúsága vonal el szemei előtt, hogy valóban elmond 
hatja a költővel: , Megbán hődte már e nép a múltat s jövendőt V

De a nyomoríts ágok legnagyobbikja mégis a Mának, a magyar sötét 
jelennek szomorúsága, szenvedése.

Hazánk kétharmadrésze elszakítva, idegen, balkáni nációk nehéz jármű 
ban görnyed, mi magunk, e csonkahaza fiai tengődünk, a sötét jövő ufvesz- 

pat próbázot: őrsvezetőjének az élet- ; tőit járjuk. Már csak a múlt napsugarat napjai, a sötét idők fiainak örökké 
mente ^ kitüntetési adómé a ózta. szép tettei és a fekete jövőnk horizontján derengő halvány reménysugár az. 
Simon ^4szió 192S. augusztus 2 én ■ ami némi vigaszt nyújt szomorú lelkűnknek.
Szekszárd í óuccijén gazdáttar.u! I Es ebben a goigotás jelenben, nehéz kétségek között vergődő magyarok
vágtató, megvadult lovasat fékezett j élére egy szép napon odaállt egy keménykötésü magyar, akinek a tengereken, 
rucg és ezáltal a járókelők életét ; nagy.távolságokhoz szokott szeme, a legnagyobb reménytelenség óráiban is meg. 
megmentette. Morava Károly 1928 í uUa a jövő útjait.
jumus -o ón a kamarás-Dunából ■ Látta, hogy a haza boldogulása, fiainak bátorságától, becsületességétől,
mentette ki Sebet*én Sándor reál- j hazaszeretetétől, elszántságától függ. Akik az elmúlt világégésben, az utána 
gu-rm. és oeoestyén László felső j következő szomorú felfordulásban becsületesen, elszántan megálltak a helyüket
keresk. ;sk. tanulókat.

A magyar cserkészet csak egyet­
len cserkésztörvény teljesítését ju­
talmazza érdemjellel, a Ili. cserkész 
törvényét „a c;e kész, ahol tud, 
segít. * Ezen cserkésztörvény telje­
sítését is csak azon cselben, amikor 
s cserkész sajat életet is kockáz 
tatja,hogy megmenthesseemberiársát.

Az aranyszegélyes, zöld szalagon 
függő egyszerű, bronz cserkészli­
liom az egyetlen kitüntetés, mely 
a c ierkészrufiát díszítheti. Az élet- 
mentési kitüntetés e magyar cier- 
kész vitézségi érme. Sokan vannak 
már a magyar cserkészfiuk között, 
akik saját életüket veszélyeztetve 
mentették meg embertársain életét 
az örvénylő hullámok, szikrázó zsa­
rátnokok közül, a vágtató lovak 
patái alól vagy más veszedelemtől. 
Fiatal életükkel nem törődve, rohan 
a veszélybe, hogy a már-már kialvó 
emberéletet megmentsék.

A magyar cserkészet ezen kitün­
tetéssel nem a hiúságot akarja táp 
lálni, hanem általa a cserkész-eszme 
diadalát ünnepi, ameiy eszme át­
hatja a magyar cserkész egész lé­
nyét, vezeti gondolkodását, irányítja 
tetteit, egész élete zsinórmértékéül 
eléje állítja a tiz cserkésztörvény, 
mely tiz törvénynek méltó befejezése 
a ,testben és lélekben liliumtiszta 
cserkész", koronája pedig a 111, 
cserkésztörvény halálos veszedelmet 
sem ismerő teljesítése. E kintüote- 
téssel jutalmazza a legnemesebb jel­
lemvonást, a felebaráti szeretetnek 
olyan hősies gyakorlatát, midőn 
felebarátját jobban szereti saját éle­
ténél is.

A magyar cserkészet ha büszke 
is ezekre a bátor fiukra, ezzel a 
kitüntetéssel nem tesz különbséget 
a cserkészek között, mert tudj«,

akiket nem tudott megingatni hazaszeretetükben a vörösrém áfiuma.
Nagybányai vitéz Horthy Miklós, Magyarország kormányzója, a vitézek 

főkapitánya, Novara hőse e kiválasztottakból alapította meg a Vitézi 
Rendet. Ma már tízezerre becsülhető az az elszánt csapat, amely állja a 
vártád a haza betegágyánál. A külső és belső ellenség minden támadása 
őzen elszánt csapat kemény mellével, acél ökleivel találja magát szemben. 
Ha mozdul a Kárpát ók lesznek az elsők között, akik kitűzik a magyar 
trikolórt a Lomnici csúcsra, a Hargita tetejére, a Dél mezejére!

Addig is várnak és állják a vártát!

hogy hason’ó esetben bármelyik 
cserkész is habozás nélkül megtenné 
azt

A cierkészeszme diadalát jelenti 
az életmentő kitüntetés, mert aki 
a harmadik cserkésztörvényt ilyen 
nemesen és önfeláldozóan teljesíti, 
annak lelkében, e^ész egyéniségében 
megvalósultak a többi cserkésztör­
vények is, átlói biztosan várhatja 
hogy a többi cserkésztörvényt is, 
hasonló lelkiismeretességgel teljesíti, 
benne csald dnia nem lehet.

Ez a kitüntetés nemcsak Simon A Damjaniah csapat parancsnoka.

Négy miniszter Baján.
A főispáni hivataltól ma azt az 

értesítést kaptuk, hogy Vass J 'zsef, 
Scitovszky Béla, Valkó Lajos és 
Mayer János miniszterek vasárnap 
délelőtt 11 és 12 óra között Kalocsa 
felől autóval Bajára érkeznek. A 
minisztereket Bisztrai Balku Gyula

— Mennyi ruhát cipőt stb. kap 
nak ez évben az Iskolás gyermekek?
A bajai elemi, polgári és tanoncisko 
Iák kötelékébe tartozó segélyezésre 
utalt gyermekek számár« kiosztanak: 
248 pár cipőt, 87 darab nadrágot, 
93 drb szwzttcrt, 15 dtb télikabátot, 
81 drb leányiuhát, 81 drb meleg téli

A bajai Man íz műsoros 
estje és vásárja.

Most nagyon sok szépet nagyot? 
sok kedveset kellene mondani, hogy 
elegendő jusson belőle mindenkinek, 
aki a csütörtöki Mansz vásár műso­
rának sikerét előmozdította, ahbpz 
szint melegséget kölcsönzött. Mert 
az est igazén szép és kedves volt, 
de kellett is azzá lennie, mikor any- 
nyian igyekeztek lelkes fáradtsággal 
biztosítani a közönség megelégedését.

A „Bajai Daloskor* magyar „Hi­
szekegy*.e vezette be a műsort, 
mint mindenkor ezúttal is méltó mű­
vészettel. Eber Erzsiké hazafias té­
májú és Mansz vonatkozású hangu­
latos szép prologjával sok tapsot ka­
pott. Burger Márta „urhö’gy" tobor- 
zója következett ezután. A közönség 
némi meglepetéssel fogadta a csöpp 
művésznőt, aki azonban méltán rá­
szolgált a „nagy* névre is. Táncá­
ban annyi bájt és temperamentumot 
mutatott a tehetséges kis táncosnő, 
hogy számát megismételtették vele.

Dr. Hofmann Emilné Kiss Ma­
riska diszkrét finom zongorakiséretc 
mellett elénekelte a Magyar Miatyán- 
kot és Te a tavaszt szereted .... 
Gyönyörű meleg színezetű, tiszta 
szopránja, dallamos lágysággal jut­
tatta érvényre a két dal minden 
szépségét. Szép volt az ének és ha­
tásosan alkalmazkodott hozzá * 
pompás kiséret is. Walter Rcza- 
munda: „Mansz gyűlés a Józsefváros­
ban* című ötletes helyi vonatkozású 
tréfás jelenetében Burger Öltőn*, 
Szalai Mariska és Irénke, Berányi 
Lenke, Berta Kató, Schnetzer K'ári,

; Beslits Kató, Rábi Bözsi, Regős M- 
j roska, Oláh Ica és Daimann László,
; kedélyesen elszórakoztatták a kö- 
i zónséget. Az aranyos apróságok,
I Bácskai Zsuzsika, Balogh időd, 

szép tánca és Birinyi Iván szereplése 
j ügyesen beleilleszkedett a darabba, 
j Hálásán megtapsolták őket. A Da­

loskor tökéletes művészettel előadott 
megrázó „Nem nem sohá*ja zárta be 
a hangulatos műsort amit a Mansz 
vásár követett. Egymásután előke­
rültek a magyaros kézi szövöttesek 
a hajdani magyar nagyasszonyok 
legféltettebb kincsei és nemes idő­
töltésének értékes bizonyítékai. Akt- 
sönség nagy érdeklődéssel szemlélte 

gyapjukendőt. Az ovodák számára és vásárolta a tetszetős dolgokat,, 
jut 25 pér cipő 11 nadrág, 13 drb sok vevője akadt a Mansz nsp'e 
szvetter, 10 leányruha, 6 drb kendő, raknak is.
A kérdéses dolgok előállításával meg- A meghitt, kellemes est sikeréé*!1 
bízott iparosok a munkát már meg- 1 külön és igen meleg elismerés illeti 
kapták s annak december első nap- j a rendező hölgyek agilis műnk* át. 
jaira el kell készülnie, hogy még a I tapintatos figyelemmel gondoskodtak 
hónap közepe táján kiosztható legyen, t a megjelenik kényelméről és ezzel

Lászlónak és Morava Károlynek a 
kitüntetése, nemcsak a Tóth Kálmán 
és a Damjanich cserkészcsapatnak 
a büszkesége, hanem öröme az 
egész magyar cserkészetnek és nagy 
vigasztalása a Csonkahaza népének 
is, mert biztosak lehetnek arról, 
hogy ha szükség lesz nemes, önfel­
áldozó letteket teljesítő önzetlen és 
és bátor lelkebre, azokat mindig 
meg fogják találni a harmincezer 
liliomos, magyar cserkész táborában.

Dr Bartók Egyed.

főispán fogadja a vérmegyeházán le­
vő lakásán. A miniszterek a városi 
és vármegyei aktuális ügyek hely 
színi megtekintése és megtárgyalása 
ügyében jönnekBajéra. A tárgya­
lások részteleiről lapunk legközelebbi 
számában számolunk be.
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RAJAI ÚJSÁG 1938. november 13.

T/aniatos Tea különlegsségek. RCin)ok. Kooyakok. Fii)0«i) likőr,
eSz^OCQkaiagy választékban

Finom szesz. A !‘4»S1 Imii
BAJA, Vorusmarthy u I. (Grauang-ha?) Te efon: 350.

13 fokozták a jó hangulatot és az 
öntudatosan dolgozó bajai Marsz 
m.ndjobban megsziárdu ó népszerű- 
•jogát. Segít ebben kathatósan az uj 
etnók dr Major Józsefné, aki elnök­
sége rövid ideje alatt is már teljesen 
megnyerte a tagok rokonszenvét 
egyúttal a város társadalmának tisz­
teleté;. Ez pedig a legjobb jel arra, 
hegy a Mansz olyan mederben fej­
lődjék tovább, amit a hatalrras szer­
vizet célkitűzése kiván.
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— A bajai klr. adóhivatal helyet- ! 
tus főnökének ünneplése. Lukács j 
Miklós m. kir. állampénztári taná- ' 
esős, a bajai m. kir. adóhivatal he­
lyettes főnöke csütörtökön töltötte 
he életének ötvenedik évét. Ebből az 
alkalomból a kir. adóhivatal tiszt­
viselői Lukács miklóst felkeresték 
hivatalos helyiségében és Dickmann 
Jakab állampénztári tanácsos a tiszt - 
vmetők nevében közvetlen, meleg 
szavakkal felköszöntötte. l.ukács 
Miklós meghatódva fogadta az ünne- 
peltetóst ás az őt jellemző közvet­
lenséggel meleg, batáti kézfogással 
köszönte meg a figyelmet.

— A béttskai községek revíziós 
gyúÍ-389 A csonka Bácsbodrog vár­
megye községeiben vasárnap szintén 
revíziós gyülésekat tartanak. A gyű­
léseket mindenütt hazafias ünnepsé­
gek keretében folytatják le. János 
halmán nov. 18 án délelőtt fél 11 
óraira? a hősök emlékoszlopánál nép- 
gyűlés íesz, résztvest azo dr. Mars­
hall Ferenc országgyűlési képviselő 
ia Bácsalmáson a tiltakozást délelőtt 
a 9 órai mise után tartják. Vojnits 
Miklós báió országgyűlési képviselő 
mondja az ünnepi beszédet,

— Kik nam kaptak emeghlvót a 
vitézi napra? A Vitézi Széknek va- 
aátnap este fél 9 órakor a Központi 
Színházban tartandó előadásával 
ütepesolarban a rendezőség ezúton 
kórt mindazok szives elnézését, akik 
az előadásra az idin — valószínűleg 
tévedésből — meghívót nem kaptak de 
arra igényt tartanak. A rendezés 
gyom munkája következtében tiszte­
lőitől kérik az érdeklődőket, hogy a 
meghívók hiáuya triitt aggályaik ne
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l<g/enek, azaz az előadáson való 
részvételt ezzel ne hozzák vonatko­
zásba. J gyek mérsékelt számban 
ugyan, de m‘g kaphatók az Ul Fjet 
rt. a Kollár, Csermák és Se \véger 
könyvkereskedésében és esetleg az 
előadás estéjén a pózntarnái is.

-- Olvasóinkat és papirüileiüik 
vevőit értesítjük, hogy az üzlet f j 
lesztését megkezdettük, őz üzleti ki 
szolgálást mai naptól Perecz Béla 
könyv és pnpirkercskedö segéd intézi 
aki szegedi, debreceni és miskolci 
eisőrendü üzletekben szerzett teljes 
kiképzéssel rendelkezik.

— Életmentő kitüntetési ünnepség 
a tani okepzö intézetben ts a reá! 
gimnáziumban. Simon László és Mo­
rava Karoly cserkészeknek az élet­
mentő kitüntetést nov. 18 án, vasár­
nap adják át ünnepély keretében. 
Erre. az ünnepélyre Szegedről eljön 
Prof. dr. Győrffy Istán egyetemi 
nyilv. rendes tanár, a Magyar Cser- 
készsyövetség V. (szegedi) kerületé­
nek elnöke, Zmgő Páter cserkészke- 
rületi főtitkár kíséretében. A tanító­
képző ünnepélye, melyen a kitüte 
tést dr. Győry elnök tűzi fel, vasár­
nap d. e, fél tizenegy érakor lesz. 
A reálgimnázium ünnepélye ugyan­
csak vasárnap fél tizenkét órakor 
kezdődik. A kitüntetést dr. Tordai 
Ánycs reálgimn. igazgató adja át 
Morava Károlynak. Mindkét ünne­
pélyre a cserkészszülőket és a jó­
barátait szeretettel várja a parancs­
nokság.

— Penteken este volt „A fekete 
rém* főpróbája. Tegnap, pénteken 
este volt a vitézi nap előadásának 

fekete rém“ nek a főpróbája. 
Ekkor érvényesült v ak igazán min­
den szépségében az értékes, taru’- 
ságos mű. A közönség meglepetés­
sel tapasztalta az előtte végig vi 
harzó élet, megrázó mély trsgihu 
mát, amit a szereplők nagyszerű 
játéka kifejezően érzékeltetett meg. 
Tökéletesen visszatükröződött a da­
rab felfogása, a legkisebb mozza­
nataiban is. Külön elismeréssel be­
szélünk a gyönyörű díszletekről, 
amik valósággal bámulatba ejtették 
azokat, akik látták. Nem akarjuk a 
várakozásokat felcsigázni, de előre 
Ígérjük mégis a legteljesebb hatást 
amit a kitűnő munka fog kiváltani. 
Az a nagy érdeklődés, amivel az 
előadás mindenütt találkozik, külön­
ben is biztosíték a legmelegebb 
sikerre.

— Tolatás közben. Dórity Mátyás 
29 éves vasuli munkás, tolatás köz­
ben jobb tenyérzuzódást kapott. A 
mentők a szerencsétlenség színhelyén 
bekötözték a szerencsétlenül járt 
munkást 1 a kórházba szállították.

i Kratzer J izsef 41 eves munkás bal 
kézfejsérülést szenvedi t a tolatás 
közben, a mentők a kórházba szál­
lították

— Holnap zarui a Nemzetjben a 
képkiállitás A közelmúltban már a 
mssodik képkiállitasban volt része a 
bajai közönségnek. Mind a kettőt 
N imze'iben rendezték tehetséges mű 
zészemberek, akiknek n unkái termé­
szeti s:n meleg érdeklődést értek el. 
Az utóbbi ho'nc-p vasárnap zárul. 
Ezen a kiállításon Oíaszy Sándor a 
tehetséges portréfestő nagyszerű 
munkái melleit a mai magyar festők 
legnagyobbjainak müvei is felsora­
koztak. A tárlat igen szép és élet 
teljes volt, sok változatosságot mu- 
látott és orról csak a egmsLgebb 
elismeréssel nyilatkozhatunk. Oiaszy 
Sándornak néhány igen szép, ujonan 
és bajainkról festett portréja csatla 
kozott időközben a kiállításhoz és 
nagy mértéKben emelte annak hatv 
sát. A kiállítás s holnapi nappal 
zárul.

— Steinhardt Géza turnéja. No­
vemberben kezdi meg Steinhardt 
Gáza a népszerű komikus v déki túr 
néját és oly felkészültséggel, hogy 
társulata és nagy műsora egy fővá­
rosi kabarénak is becsületére válnék. 
Ragyogó, uj 3 órás fehér műsort 
fognak produkálni és valószínű, 
feledhetetlen estét fognak szerezni a 
közönségnek.

— Cukor és gyomorbategek, gyen­
gélkedők figyelmet f Ibivjuk az or­
szágszerte előnyösen ismert Neu­
mann Bála ezüstkoszus mester, tap- 
szerüzemének (Budapest, II Margit- 
krt. IH ) mai számunkban megjelent 
hirdetésére. Ezen cég elismerten 
kitűnő készítményeit a Nemzetközi 
Emberv'-delmi kiállítás és a Kézmű­
ipari Tárlat ju-'je egyhangúlag a 
nagy aranzéremmel tüntetié ki.

— Tempiomjavitas Szentivánon. 
Szentiván községben a templomja- 
vitási munkálatok már nagyon szé­
pen előhalsdtak s valószínűleg rö­
vid idő kérdése is már végleg be­
fejezést is nyernek. A munka a 
templom régi elhagyatott alakjával 
szembe elég nagy arányú és igy 
annak eddigi képét kedvezően meg­
változtatja. A keresztfeitétel már 
megtörtént s ciakhamar a még hát 
ralevő javítások is elkészülnek.

— A tifusz elleni védőoltások. 
A mindinkább terjedő tífuszjárvány- 
nyal kapcsolatban a tisztifőorvosi hi­
vatal a város közönségének megvé 
dése érdekében tifusz elleni védő­
oltásokat is alkalmaz. A védőoltáso­
kat teljesen ingyenesen adja, akik 
magukat beoltatni akarják, jelentkez­
zenek délelőtt 8—9 tg a városi tiszti

KER1E AFŰSZERKERESKEDESBEN
A MOST MEGJELENT 

148 RECEPTET TARTALMAZÓ. .
SZÍNES KFPEKKEL ILLlJSZTRALf 

I. 01 IKLRmh . 
RECEPTKÖNYVET 

ARA 30 TILLER

KÖZVETLEN HOZZÁNK
D?0ETKER A
BUDAPEST VIII.C0NTLU.Z5.'
A 127. receptet tartalmin) „Hogyan készül 
a jó sütemény ?" cítü könyvecskét kívánatra 
4*. tovább is ingyen és tiermentve küldöm.

főorvosi hivatalban, vagy dé'után 2— 
3 ig a közkórház belgyógyászati 
osztályán.

— Hasznos tanácsa dió Az öltöz­
ködés kérdésének mrgo dása sajnos 
mind n-gyobb és nagyobb gondot 

1 okoz. Minél kevesebb pénze van 
v«i«kinek, annál n-gyob ; vigyázat­
tal kei- v isaromia. Ezer o vasúink 

i mk szó gáiatot ieyafceiünk fenn’,
! miáor felhívjuk figyelmüket, hogy' 

kü öncsőn a szövet vásárlásánál fel 
tűnd Agy de mm el legyenek a vásár- 
Undó áru minőségire az ár máltá 
nyos voltara <s főként a cég szó 
Fdságár*. Ezért igen meieg-n ajén- 
tuk olvasóinknak a kóréi 80 éves 
Uzle i mu íra visszatekintő Semier 
céget, hol o'ctón a legjobb minő­
séget kapja. Ezért téli oevásárlása­
inál ne mu'assza *i felkeresi Buda­
pesten a Seniler J. cége: IV. Bécsi 
ucca 7. szám alatti helyiségeiben.

— A vér és bbrbeiegsfigeknsi, úgy­
szintén ha arcbőre pattanásos kiütő 
ses ajánlatos a vérkeringés élénkítő 
sére naponta lj2 órával reggeli előtt 
1 2 pohár Hunyadi .1 mos természetes 
keserüvizet inni. Az orvostudomány 
legelőkelőbbjei megáUspitották hogy 
a Hunyadi János természetes kese- 
rüvir a legtökéletesebb gyógyvíz. 
Szabályozza a székiatőtet levezeti a 
last fölösleges káros nedveit tisztítja 
és felfrissíti a vért előmozdítja az 
anyagcserét. Minden gyógyszertárban 
drogériában és füszerüzletben kap 
ható.

[.eytalajdoaos: Uj £-wt ír. 4.
y«let5s kiadó és tiadáatvsr.ei in«»M 

K-ráattz tetviia.
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banán-behozatal:

-- Dugulás es Hraityeres ba ital 
mák. g omor <s belzavarok, mii ts 
iépdu?zt>d-'S, hu >5 derékfájás ellen 
a íermémdtd a „F rer.c j-zsif" >e- 
sertiviz oipo kir: többszói bevive 
hathtFs segítséget nyuj Tudómé 
nyo? megfigyelések beigazoltak, hogy 
a Ferenc J zsef víz nhasi megbete 
gedésck eseieiben gyorsan és mindig 
enyhén hat. Kapható gvógyszeitá 
rákban, drogériákban és füszerüzle 
lekben. <

— Soffő viszgara, mely december 
"20 ika kfril Írsz meg artva jeienkezci 
tehet. Ezen vizsgára előkészítő :a> 
fo'yam folyo hó 19 én kezdődik. 
Szakszeri lelkiismeretes kik‘prés es 
kedvező fizetési feltételek. Csak azo­
kat a jelölteket vizsgázhatjuk le akik 
a tanfolyamo elvégezik. Jelenkezni 
lehet Mészáros bu ózárage. Baja, 
Kossu* L íjos uca 2 a.

I Ha BpesíFt) utazók figyelmébe!
Keresse lel Hotel
József főherceg

szálloda
Budapest, Keleti pályaudvar 

közvetlen közelébben Vili. 
Baross-tér 2.

Családias szolid otthoni talál 1
Garantált tiszta szobák, hideg- meleg­
víz, fürdők a házban közpenti fűtés, 
lift, villamos megálló a ház 

előtt figyelmes kiszolgálás

teljesen pótolja az otthont!
Szob ik már 4 fien-

götil kezdvs!
hosszabb tartózkodás­

nál engedmény

ettnvugatindiaibanAn
a LEGJOBB TÁPLÁLÉK BP.TE1EIF0N 982-85.

I FISK CORD

garatjával
autófelszer > esi cikkek a 

legolcsóbban

Nigy József SrS'i,
Telefon : 221-97.

V. kér. 
34. sz

Gyomor éi cukorbetegeknek
I gyangäikedök, egészségesek, gyerme­

keknek is fe.nőiteknek egy iránt k el­
emes izti és könnyen emészthető 

tápszere'» : BudapeOi Gyi gyforras 
I kétszer, ült CUKORSETEGEkNEK za 

he innal es ALEURONäT lOztte' ké 
szív :. GRAHAM ííenyir, ALEURO 

N -<7 Kenv» r. Készíti :
^ a ma ISől&i

ezüsikoszorus mester d:abetüus Ac 
j die ikus tépsverOzi me Budapest, II 
I Mstgi -kőrtm 16. T bbsző ősén kitün­

tetve Ärvry, é •einmal a Nemzetkor i 
Ember véd«? ttu ka fáson es i- Kéz 
m- ip-ri T v a:o~ E (1st írómmal és 
diszok'evcfei &z Országos Iearegye« 

; s'llft H tf. Vidéki meg 'erdilessk po»- 
tufordu'fávai euutézietnek

Nagyobb váro:o ba
égyed-z-u KÉPV SELÖXET kere­
sők es bf’orránv i lelakatol létesítek.

.%v? v w

■i BUDAPESTI
i BÉLYEGTŐZSDE

t>|jc;3i, iV Kossuth Lijos u 7. B. 
Egyes bélyegek, sorozatok, kellékek,
VállesztA'-r. Áij'pyzók ig\en és bér 

mentve. A'epittatott 1910 ben,

w

iiMBarMTUMKiirariii'H : > .i.öúaa raemsty-aaas

Olcsó étkezé s.
Er'eiitem az igen tiszteli közö-séget. Horv * n,"‘ 1 v I,c“aV-

g$ fS «ry fül «» 1 V ^ ** • ti i f 9

főzelék tfs tésztát

előfizetési árlDciíi

4 pengéért

46

Tisztelet’el LORENCZ JÓZSEF,
(.•olt K.Vpintner fét) vendéglős.

■wnawanaHaaM

IMH3K

1J-R-A A-I-A
927. novBmbeTT7 en, szombaton es november 18 an. vasárnap.

csak a franci a fih művészet diadalmas akotása. CJ*K

Stendhal „Rouge et noir* (Vörös és Fekete)
cin.ű regénye nyomén —NAPIG

IN Arii£ *

A titokzatos futár
Env naevratöf« ifw izialmas regénye 16 fejezetbe« — Fisz;reptok :

IVAN MOSJOUKINE LIL DA60VER es AGNES PETERSEN

Az ölsÖ eurÓF,i

► utó ? obi!, 
melynek ara

csökkent •«*

fiiülmulhmtianu! kiváló tu ajdonstgai pedig

növekedtek.

Modern, tartós, elszerelése tökéletes.

ERCEDES-BENZ
an^otuotiH r. í.

Tel. 140—70. Bpest, IV. kßf. Vrici-U. 24. 82. Tel. 229—24.

£ Legnagyobb hatótávolság, óriási hangerő tökéletes
/yK lurgtisztaság.

/Lsfc\ nirn IH/rin s-uperkristAűyal. Á a
' • *Vfí , \ L# V rf A itfi 1 ezüst tűvel es cvpes-tzd

kfiíiHiSl ^ lillH ||| I k J oiombalt bádogdo: ozb-zn
) K 4 éUAiiliW [ pengő 50 fillér.

Kapható minden rp.dióáeroskedeiábsn

Csak Brá 17 sósborszeszt 
[ 1 használjon !

X

I

k 51. iriagy. kir. Ä állami sorsjáték
nyereményein-;k számát és összegét fiiemelték.

Az ösiZ-.'S nyeremények bászp ,r1',ben fizettetnek ki. 
FŐNVEREV ÉXV:

30.000 peng'ő

Nyeremény 15,000 pengő.
Ezenki- ű • 10 000 P, 5.000 P., 2 500 P. 2.000 P., 

1 000 P. stb, s:b készpénzben.
Húzás okveücn dec mber 15-én.

Egy srrsjesyre két nyeretnény is eshet!

Egy íbfsjegy ára 2 pengő
fé! sorsjegy i pengő
Kapható min dm bank és torsj ét óküzletben, do- 

hanytózsdéban, postahivatalban stb.

C O R-S-O B O Z-I

1928. november hó 18 án vasárnap délután fel 4. 6 és este fél 9.
Nagy vígjáték műsor. 1^2 Najry viyjAtvk műsor.

Chaplin a JVIarkóban
EZT KÖVETI: Falrenget» bohózat e felvonAeban, EZT KÖVETI:

Hat szép leány szállást keres.
Davis és Lippschtltz vígjáték» 7 felvonásban.
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Értesítés.
Értesítem a nagyérdemű közön, 

séget, hogy
fényképészeti műtermemet

villanyaparátussal
is felszereltem, úgy hogy esti hét 

óráig felvételeket készítek. 
Tisztelettel

Nesselroth Bernát
fényképész.

Házmester
felvétetik a

Bajai Takarékpénztárnál.

Fajtiszta
— fialni

Leghorn és Rhode island

KAKASOK
— aKisszáiási Uradal-mbsn —
eladón. K•

Hirdessen a 
„BAJÁI UJSÁG“-ban!

Ganz - Danubius
Schlick-Nicholson telepén Budapest, VI. Vácii ül 45 szám.

Gyárt:

CSÉPLŐGÉPEKET
Vonatos és msgánjáró lokotnobilokat gőz-, benzin és 
Szivógáz-üzemre, ecelkeretes, golyőscsspágyae r-s fake­
retes cséplőgépeket minden nagyságban, Soh'ik-Harto-

mag traktorokat, vetőgtipeket, Ásványi-féle tengeriszár-tépőgépeket, olajpréseket.
Mintaraktár : Budapest, V., Vilmos császér-ut 63. Fiókok . Eger, Nyíregyháza, Szeged, Szombathely, 

Rakiarak : Baja, Békéscsaba, Debrecen, Gyönygyös, Győr, Kaposvár, Misfco :, Nagykani­
zsa, Pécs, Szélusfehárvár, Sro'nok.

Ganz Danubius egyeb gyárt nányní : Motorok, hengerszékek, vízi, szivattyúk, aprító és téglagyári 
gépek, mindennemű vasúti kocsik, kazánok, tartályok, daruk, emelőgépek, vasszerkezelek* 
jéggyári és hűtőberendezések.

Központ : Budapest, X,, Kőbányai.ut 31. Sürgönyeim : Ganzon Budapest.

t tmwMtmmmmBBammmwmammmnsm

4 szobás emeleti Más
teljes ccmforttal kiadó 

Bővebbet a Baj-i T; karékpénztérnál.

fernes harzi

Xanári
MADARA rr
J?A — ELADOK. - “■

Cím a kitdbh'vatalban.

Slaütárnafi
alkalmas Árpád utcai pince­

helyiségek BÉRBEADÓK.
Bővebbet a Bajai Takarékpénztárnál.

0
I

Legolcsóbb bevásárlás
rajzszer-,
írószer-,
töltőtoll,
töltötolltinta'
Faber és
Hardtmuth
iron,
törlőgummi,
kréta,
Pastell-iron,
ecset,

U - J • - E. T
IM V O l»! B A U T

BŰM ,7

festék, 
vegytinta, 
rajztábla, 
vonalzó, 

háromszög, 
szivacs, 

rajzszeg, 
p;csétviasz, 
Líionchardi 

Müller 
tinta stb.

Nagyválaszték a legfinomabb dobozos levélpapírokban, 

üzleti- és beirókönyvekben, meséskönyvekben, selyem- és 

bőrkötésű emlékkönyvekben, diszmüvekben, mindenszinü 

selyem- és krepp-papirokban, mérnöki vázlatpspirokban, 

hús-, zsír-, vajcsomagolo-papirokban stb. stb.

Ügyvédi, községi és közigazgatási nyomtatványraktár.

Külön játék áru-osztály!

r< 'saiéf nagy választék­
ban iegmegbiz- 
halóbban vásá­

rolhat. Készít minden nemű szűcs munkát, úgymint 
SZŐRME BUNDÁKAT alakításokat és javításokat legnagyobb 

szaktudással és szolid árak mellett.
Mór mer Ferene képesített sziiesmeste?

Erzsébet királyné ucca 57.

'-^ssB&Eroatsss50B*B3ei$5íim^85í?ia^(macmci.'SLj®2a)f' :: BsaMBBg——

Itemiiigíesi
írógépek, elismert legjobb minőségben, 

18 havi részletfizetésre.
Képviselet: Frankel és Horvátinál, Baja

Elsőrendű fehér 
fejes káposzta 
makói vöröshagyma 

Burgonyák : 
ella . . P15
Woltmann gyöngye „ 13 
valódi rózsa „22
őt ven kilós rendelést már házhoz 
szálltunk.

Stein burgonyakereskedő
Patak ucca 7.

|M a d Á
más foglalkozás miatt ^

Éjjeli szolgálatot tart
nov. 12-től nov. 19-.g.

reggel tűi S 6 fcig és vasárnap 
délután r-'itve
Lovasy Ödön 

dr Geiringer János
H«•’»nvt-y.ertára.

Baján a jó forgalmú
ONDVISELÉ

temetkezési vállalat, 
esetleg csak fele.

1

G S
SINGER
varrógépek
rég bevált jó minőségben
( fie dI-e í <í v

fitelési /elteletek
SINGER VA R R Ó GÉP RÉS ZVÉ NVTÁRSAAA&

BAJA,
Erreéh^t VW. u. 10.

nyomatott ** öj Kiel i. I. könyvnyomdájában Baján.


